

РЕМЕННИК ЛЕВ МОИСЕЕВИЧ

2 августа 1927 года - 30 сентября 2012 года

30 сентября 2012 года, недавно отметив 85-летие, ушел из жизни

РЕМЕННИК Лев Моисеевич,

один из первых руководителей комбината "Ураласбест". Почетный гражданин Асбеста, вся трудовая деятельность которого была связана с градообразующим предприятием. Не стало доброго человека, инициативного организатора, который пользовался безграничным авторитетом и уважением.

Лев Моисеевич Ременник родился 2 августа 1927 года на Украине в городе Белая Церковь. Во время войны семью эвакуировали в город Магнитогорск. В 1948 году, в возрасте 20 лет, успешно закончив Магнитогорский горно-металлургический институт, он получил направление в Асбест. И всю трудовую жизнь - более 60 лет - Лев Моисеевич проработал на одном предприятии.

Пройдены все ступени роста: Л. М. Ременник был горным мастером Центрального рудоуправления треста "Союзасбест", техническим руководителем участка, начальником цеха механизированной добычи. В 1954-1963 годах работал главным инженером Центрального рудоуправления. Это был период активного технического перевооружения. При личном участии Л. М. Ременника велась реконструкция рудника, внедрялась новая техника, что дало большой экономический эффект. Железнодорожный транспорт перевели с узкой колеи на широкую. Одним из первых среди горных предприятий страны комбинат "Ураласбест" внедрил в промышленном масштабе шарошечное бурение. Предприятие стало базовым в отрасли в деле разработки и испытания новых машин для механизации труда вспомогательных работ в карьере.

Из характеристики той поры: Л. М. Ременник высоко эрудирован в техническом плане, умелый организатор, обладает большой работоспособностью и принципиальностью в решении практических вопросов. Поэтому опытного специалиста переводят в управляемые структуры: с 1963 по 2009 год Л. М. Ременник трудился начальником технического отдела по горным работам треста "Союзасбест"; заместителем генерального директора по горным работам, главным инженером комбината; заместителем генерального директора по перспективным вопросам и новой технике, ведущим инженером-технологом по горным работам, помощником генерального директора, секретарем Совета директоров ОАО "Ураласбест".

И какие бы должности ни занимал Лев Моисеевич, его всегда отличали принципиальная гражданская позиция, внимание и уважение к людям, честность и принципиальность. За многолетний период трудовой деятельности Лев Моисеевич внес значительный вклад в развитие асбестовой промышленности России, с его мнением считались руководители отрасли.

26 лет Л. М. Ременник избирался депутатом городского Совета. Являясь одним из ведущих руководи-

телей комбината, он уделял огромное внимание развитию социальной инфраструктуры города, возведению промышленных и жилищных объектов, совершенствованию здравоохранения и образования. Вполне закономерно, что благодарные горожане одному из первых Л. М. Ременнику в 1998 году присвоили звание "Почетный гражданин Асбеста".

Значимый след в истории города оставил Лев Моисеевич. И в судьбах людей тоже - многие сегодняшние руководители комбината с гордостью и благодарностью отмечают, что их наставником стал именно Л. М. Ременник. Свои знания и профессиональный опыт он передал не одному поколению асбестовцев. А в последние годы был вообще патриархом, хранителем истории, лучших традиций родного коллектива.

За высокую работоспособность и профессионализм Л. М. Ременник награжден орденами Трудового Красного Знамени (1966 год) и "Знак Почета" (1981 год), различными медалями. Он является лауреатом премии Совета Министров СССР. Почетный строитель России. Ему присвоено звание "Почетный работник комбината "Ураласбест".

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу Указом президента Российской Федерации В. В. Путина от 2 июня 2007 года Л. М. Ременник награжден медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени. В этом же году ему вручается золотой знак "Горняк России", с чем лично Льва Моисеевича поздравил патриарх Московский и всея Руси Алексий: "... Да дарует Вам Бог всесильную помочь свою в трудах, ко благу Отчизны совершаемых".

Талантливый человек во всем успешен. Большой жизнелюб, Лев Моисеевич был интересным интеллектуальным собеседником, увлекался литературой, музыкой. Семейный союз Льва Моисеевича и Нины Яковлевны был униканен: 1 марта 2012 года семье Ременник исполнилось 60 лет. Бриллиантовые свадьбы достойны уважения: супружеская жизнь, просуществовавшая шесть десятилетий, на стыке двух веков, войдет в историю семейного рода и поколений. Крепкие корни у этого родового дерева: сын и дочь, внуки, правнуки.

Выносим глубокие и искренние соболезнования семье - жене Нине Яковлевне, сыну Якову Львовичу, дочери Галине Львовне, всем родным и близким - ушел из жизни исключительный человек. Светлая и добрая память о Льве Моисеевиче Ременнике навечно сохранится в сердцах всех, кто с ним работал, жил рядом.

Совет директоров,
трудовой коллектив,
профсоюзный комитет
ОАО "Ураласбест".

Прощание с Львом Моисеевичем РЕМЕННИКОМ состоится 2 октября 2012 года с 13 до 14 часов в Центре культуры и досуга им. Горького.

